THERMAZLINE

THERMAL THERAPY

PATIENT SURVEY RESULTS

i Results gathered from 750 veteran patients who freely
participated in ThermaZone's product survey from
January 2023-June 2024

RECOMMENDED 4 e

98% of Veteran
patients said they 980/ 1] 0
would recommend
ThermaZone to a
friend.

USED DAILY

67% of patient
respondents use
ThermaZone daily
to manage their
pain.
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Satisfaction with
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TYPES OF PAIN REPORTED**

980/0 TE M PE H ATU H E R ** Some patients reported multiple types of pain.
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It's so much better than a heating pad or an ice pack as you
can dial up or down the heat or cold as needed when you are
using it and it's so easy to use. | have chronic pain and this
device has been a life changing addition to my arsenal of 20%
therapy tools. The more | can manage my pain at home the

better quality of life | have. 10%
~April Pierce, USAF
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